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Versmaraton  
szóban és méterekben

Az idő múlásának legbiztosabb jele 
számomra, hogy az elmúlt napokban 
szétküldtem a Versmaratonról szóló 
tájékoztatást Az év versei című anto-
lógiában szereplő költőknek. Tavaly 
márciusban is ezt tettem – ismét  
eltelt egy év, méghozzá rémisztően 
hamar. Másfelől megnyugtató tudni, 
hogy április 11., a Költészet napja alkalmából hűségesen megjelenik  
Az év versei válogatáskötet, és lezajlik a Versmaraton. Jó érzés efféle 
hagyományok körül sürgölődni, ahogy felolvasó költőként is remek 
érzés a színpadon ülni (korábbi személyes tapasztalat), sőt, „halandó”  
olvasóként kézbe venni a friss kötetet, a közönség soraiban helyet fog-
lalni sem utolsó mulatság.

Az előző esztendőhöz hasonlóan ezúttal is százhárom szerző kapott 
helyet az antológiában. Ez a lehetséges legmagasabb létszám, hiszen  
a borítón ennyi fénykép számára van hely – a száznegyedik kép helye  
a vonalkódé… Szerkesztői tapasztalatom, hogy a magyar költők idén 
kissé apokaliptikus hangulatba kerültek, legalábbis most lényegesen 
több szerzői üzenetet, kérést, nógatást, horribile dictu fenyegetést kap-
tam, mint tavaly. Ám végső soron ez is örvendetes, hiszen Az év versei 
sorozat egyre növekvő rangját mutatja. Mindenesetre leszögezhetem, 
hogy egy képtelen feladattal szembesültem: százhárom helyet nem oszt-
hattam szét több száz költő között. Ugyanakkor szomorú kötöttségeim 
is adódtak. A mögöttünk álló év a gyászról is szólt, mert nyolc pályatár-
sunk elhunyt – az elmúlt másfél évtizedben ennyi gyászkeretes nevet 
aligha láttunk egyetlen borítón. Még fájdalmasabb, hogy kedves halot-
taink között egy ötven év alatti szerző is található, Prágai Tamás.

A Versmaraton ezúttal visszatér a bölcsőjéhez, a Magyar Rádió legen-
dás Márványterméhez. (Az elmúlt négy évben a Thália Színház Mik­
roszínpada volt a helyszín.) Oda, a Nemzeti Múzeum mögötti Pollack 
Mihály téri épületbe várjuk a verskedvelő közönséget április 11-én, dél-
előtt tíz órától este tízig.

Idén a Magyar Napló kisebb rendezvénysorozattá bővíti a versün­
nepet. Április 9-én délelőtt Budán, stílszerűen a XII. kerületi Költő  
utcában megrendezzük a Költők futását, hogy a Versmaraton tényle­
gesen, sportteljesítményként is megvalósuljon. Természetesen a vállal­
kozó kedvű olvasók, nézők is futhatnak a költőkkel. Kedvcsináló jel-
mondatokkal is szolgálhatok: „Faljuk együtt a hexamétereket!”, illetve 
„Tekintse meg élőben a magyar költészet verslábait!” Várjuk a lelkes  
érdeklődőket!
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